



1.–15. 5. 2024

Dezinformace, propaganda a manipulativní kampaně na sociálních sítích

Dominující manipulativní nepřátelské narativy



»O účasti Ruska na výbuchu ve Vrbětčích neexistují důkazy, je to zpravodajská a politická hra.«



»Ukrajina prohrává a Evropa se připravuje na válku, na Ukrajině už dávno bojují vojáci NATO a některé země už plánují jejich větší nasazení.«



»Západ a zahraniční neziskovky podporují demonstrace a nepokoje v Gruzii.«



»Za útokem na Roberta Fica stojí progresivci a liberálové.«

Monitoring mapuje **témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě**. Nižší desítky skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

Telegram je absolutní zlo, zní z Ukrajiny

Telegram, osmou nejpopulárnější sociální síť světa, používají miliony Ukrajinců včetně státních úřadů. Podle odborníků však představuje **vážnou bezpečnostní hrozbu**, protože je v rukou ruských vlastníků a může být snadno zneužit k šíření dezinformací a sledování uživatelů. Nedávné blokování ukrajinských chatbotů vyvolává otázky o jeho spolehlivosti a propojení s ruskými zájmy. **Vedoucí Centra pro strategickou komunikaci a informační bezpečnost** Ihor Solovej označil Telegram za „absolutní zlo“ a volá po jeho blokaci jako nezbytném kroku pro národní bezpečnost.

Telegram je v současnosti **osmým nejpopulárnějším sociálním médiem na světě**. V roce 2021 se k němu přihlašovalo 500 milionů unikátních uživatelů měsíčně, letos je to už milionů 800, a je předpoklad že v roce 2025 vzroste totální počet uživatelů na téměř 2,3 miliardy.

Telegram, stejně jako **Vkontakte**, založili bratři Durovovi, takže primární publikum si našel v ruskojazyčných zemích. Dnes je rozšířený celosvětově, velmi populární je například v Iránu, Indii, Brazílii nebo Německu. Po blokaci platformy společnosti Meta v Rusku v roce 2021 se mnoho uživatelů přesunulo právě na tyto dvě alternativní domácí sociální sítě.

Telegram láká uživatele na pokročilé funkce – využití botů, necenzurovaný obsah a vysoké zabezpečení „tajných chatů“ v podobě end-to-end šifrování. Proto v České republice, kromě svého ruského původu, imponuje mimo jiné **antisystémovým skupinám šířícím ruskou propagandu**. Ty přebírají obsah přes česko-slovenské kanály přímo z Ruska a dále ho pak šíří na mainstreamových sociálních sítích jako je Facebook, což dlouhodobě monitorujeme a popisujeme v našich reportech.

Že se **sociální sítě staly zbraní informační války**, není žádná novinka. V době rozsáhlé konvenční války vedené Ruskou federací v Ukrajině se obě strany logicky snaží o maximální využití všech dostupných prostředků k získání převahy nad protivníkem. Telegram je v Ukrajině vedle Facebooku, Instagramu a TikToku nejvíce užívanou sociální sítí. Kromě běžných občanů ho využívají také téměř všechny ukrajinské úřady. Podle některých odborníků představuje nebyvalou bezpečnostní hrozbu.

Dne 28. dubna 2024 síť například zablokovala několik ukrajinských chatbotů, včetně Hlavního zpravodajského ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny, GUR (https://t.me/gur_official_bot), Bezpečnostní služby Ukrajiny SBU (https://t.me/stop_russian_war_bot) a Ministerstva digitální transformace (https://t.me/evorog_bot). Telegram k tomu nevydal žádné vysvětlení a následujícího dne byla činnost obnovena.

Migrace na jinou sociální síť pro komunikaci s občany a sdílení informací není snadným úkolem, podle vedoucího Centra pro Strategickou komunikaci a informační bezpečnost, Ihora Soloveje, je ovšem Telegram absolutním zlem a jeho **blokace je důležitým a nezbytným krokem pro národní bezpečnost**.

Překlad rozhovoru, který s I. Solovievem vedla redaktorka ukrajinského média New Voice (<https://nv.ua>) najdete v plném znění článku na webu českých elfů.

Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? Podívejte se do naší sekce: Přidej se k nám <https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam>.



Shrnutí

V prioritně sledovaných sociálních médiích (Facebook, Telegram, VKontakte, X) jsme v daném období jako významné identifikovali tyto **nepřátelské manipulativní narativy**:

- **O účasti Ruska na výbuchu ve Vrbětících neexistují důkazy, je to zpravodajská a politická hra.** Bez soudu ukázali prstem na Rusko... připomíná to Hitlerovu záminku k napadení Polska... Jedná se o politickou objednávku pod kontrolou Londýna a Washingtonu. Je to flagrantní porušení principu presumpce nevinny.
- **Ukrajina prohrává a Evropa se připravuje na válku, na Ukrajině už dávno bojují vojáci NATO a některé země už plánují jejich větší nasazení.** Jak se blíží porážka Ukrajiny, ztrácejí USA a další země nervy. V mnoha zemích probíhají skryté i viditelné přípravy na válku, důstojníci si už ani nesmějí brát volno. Mnoho vojáků západních zemí už bojuje přímo na Ukrajině. *Jde o dlouhodobé narativy, za sledované období druhé nejlépe se šířící (po narativěch spjatých s atentátem na R. Fica).*
- **Západ a zahraniční neziskovky podporují demonstrace a nepokoje v Gruzii.** V Gruzii se snaží o další barevnou revoluci. Globalistické neziskovky podporují demonstranty, kteří protestují proti zákonu o zahraničních agentech, chtějí dopadnout jako Ukrajinci.
- **Za útokem na Roberta Fica stojí progresivci a liberálové.** V prvních minutách zprávy o ukrajinském původu pachatele, pak nahrazeno narativem, že vinu nesou příznivci progresivního Slovenska, protože Michal Šimečka prohlašoval, že Fica nenechá za žádnou cenu vládnout. Střelec je příznivec Progresivního Slovenska a odpůrce současné slovenské vlády. Podobnou vinu nesou také čeští liberální demokraté, vládní politici, neziskovky, cenzoři na sociálních sítích. *Jde o nejsilnější a nejvíce se šířící skupinu narativů, z podstaty věci dočasnou, přestože nejspíš zůstane část narativů popisujících nebezpečnost proliberálních sil. V šíření je vidět propojení české a slovenské proruské a protisystémové scény.*

Další témata a narativy

Mnoho témat a narativů mělo potenciál se rozvinout, ale byly zastíněny útokem na R. Fica.

- **Zelenskyj už není legitimním prezidentem Ukrajiny** – Ukrajina asi není tak demokratická země, jak všichni tvrdí. Mělo by se měřit vše, stejným metrem, protože Zelenskyj je nyní fakticky diktátor, co se drží silou u moci.
- **Soutěž Eurovize je příklad zvrácenosti západního světa** – změnila se na propagaci sexuálních úchylek, duševních poruch a satanských rituálů.
- **Pavel i Černochová berou zpátečku v podpoře předem ztracené války na Ukrajině a začínají mluvit o míru** – politici sami vidí, že už je podpora Ukrajiny zbytečná.

Příklady

O účasti Ruska na výbuchu ve Vrbětčích neexistují důkazy, je to zpravodajská a politická hra.

neČT24

neČT24
Pan premiér Fiala nám na videu sdělil, že za výbuchy v...

Zeman k vyšetřování Vrbětč: Mám stále pochybnosti o ruských agentech

BOŠTINA CÍROKOVÁ, VOJTECH BLAŽEK
Zeman: Sledovaní ruské vlády se odlišují od ostatních vládních agentů. Na každém z nich závisí více hodnocení prozatím neprovedené operace.



! Bývalý prezident Miloš Zeman uvedl, že má pochybnosti o důkazech, že výbuchy ve Vrbětčích mají na svědomí ruští agenti GRU.

Zeman v komentáři pro Seznam Zprávy uvedl, že své pochybnosti vyjádřil již před čtyřmi lety.

„Jž tehdy jsem vyjádřil určité pochybnosti. Důvodem byl text zprávy BIS. Neexistuje svědecký ani důkaz o tom, že by se oni dva agenti pohybovali ve vrbětčickém areálu“, uvedl Zeman prostřednictvím svého mluvčího Jiřího Ověčáčka.

Sledujte @neCT24 | 42TČen

390 ❤️ 24 🗨️ 7

6456 11:36

30 comments



Rakušan - Rajchl - Drulák

PROPUŠAN
PŘICHYCNEN PŘI DALŠÍ
FLAGRANTNÍ LŽI

Rakušan se snaží vysvětlit, proč policie odložila případ výbuchů ve Vrbětčích, ve kterém by existují nezvráté důkazy, že to byli ruští agenti. Jdenomno na té jeho verzi něco nesedí. Jeho [H] vyvrátil pravník Jindřich Rajchl a také profesor Drulák.

neČT24

Wrbet: Kauza Vrbětčice mi připomíná Hitlerovu záminku k napadení Polska

Policie ČR včera uzavřela vyšetřování dvou výbuchů v municiích skladech ve Vrbětčích z roku 2014. Podle detektivů za explozi stojí speciální agenti ruské rozvědky. Žádné důkazy, které by rozptýly veškeré pochybnosti kolem kauzy, představeny veřejnosti nebyly.

Co stojí za snahou očistit tuto kauzu? Kanál NeČT24 se ptal předsedu hnutí Ālan Česká republika na 1. místě Ladislava Vrabeta.

„Jž od zveřejnění „výsledků šetření“ kauzy Vrbětčice můžeme vidět, že jde o umělé vytvoření záminku k šíření protoruských nálad. Je to podobné, jako když Hitler přesvědčoval Němce, že v Sudetech Āteli napadají Němce, nebo to samé následně s Polskem v Polsku. V Polsku, jak známo, Hitler zaslal tak daleko, že nechal převlečené vojáky zůstat na Němce, aby vytvořil záminku k napadení Polska. Kauza Vrbětčice mi trochu připomíná ten druhý Hitlerův případ. Ten polský.“ uvedl Vrabet.

Číst celý rozhovor na našem webu

#komentar

Sledujte @neCT24 | 42TČen

42TČen
Wrbet: Kauza Vrbětčice mi připomíná Hitlerovu záminku k napadení Polska
Policie ČR včera uzavřela vyšetřování dvou výbuchů v municiích skladech ve Vrbětčích z roku 2014. Podle detektivů za explozi stoj...



303 ❤️ 19 🗨️ 16 🗨️ 8 🗨️ 1

8390 19:39

21 comments

neČT24

!! Tvrzení o prokázání viny jsou zcela lživá. Vinu může konstatovat pouze nezávislý soud, říká Rajchl.

Předseda strany PRO a advokát Jindřich Rajchl promluvil o „uzavření“ kauzy výbuchů v municiích skladech.

„Stejně tak jako jsme byli svědky snahy poškodit AfD a konkrétně Petra Bystroně, tak i toto je evidentně zpravodajská a politická hra... Dokud viny nekonstatuje nezávislý soud, tak nelze v žádném případě konstatovat, že někdo něco spáchal. Je to flagrntní porušení principu presumpce nevinny. Dostáváme se tím mimo rámec demokratického právního státu,“ zdůraznil advokát pro neČT24.

Číst celý rozhovor na našem webu

#komentar

Sledujte @neCT24 | 42TČen

42TČen
Kauza Vrbětčice je zpravodajská a politická hra. Bez soudu ukázali prstem na Rusko, říká Rajchl
Advokát a předseda strany PRO Jindřich Rajchl pro neČT24 vysvětlil, co chybí řádnému uzavření případu výbuchů ve Vrbětčic...



370 ❤️ 20 🗨️ 4 🗨️ 2 🗨️ 1

8807 edited 20:03

6 comments

neČT24

neČT24
Moskva varuje Washington, Londýn a Brusel, že jakákoli a...

Media is too big

VIEW IN TELEGRAM

2:01

Obvinění Moskvy z účasti na explozích v České republice v roce 2014 jsou politickou objednávkou pod kontrolou Londýna a Washingtonu, uvedla mluvčí ruského ministerstva zahraničí Zacharovová.

V Česku uvedli, že se na explozích údajně podíleli důstojníci GRU, kteří chtěli zabránit dodávce munice na Ukrajinu.

Sledujte @neCT24 | 42TČen

t.me/neCT24/55215 7.3K May 3 at 16:25

Ukrajina prohrává a Evropa se připravuje na válku, na Ukrajině už dávno bojují vojáci NATO a některé země už plánují jejich větší nasazení.

Selský Rozum

 Polsko uznalo přítomnost vojsk NATO na Ukrajině a označilo ji za výhodnou pro Rusko.

Uznání přítomnosti vojsk NATO na území Ukrajiny polským premiérem Donaldem Tuskem je pro Rusko velmi příznivé, uvedl zpravodaj německé televize Welt Christoph Wanner.

"To je samozřejmě velmi ve prospěch Ruska, protože tím je možné znovu oživit narativ, že je to nakonec Západ, kdo vede hybridní válku proti Rusku, že Západ vede válku proti Rusku rukama Ukrajinců," uvedl novinář.

Dříve Tusk uvedl, že na Ukrajině jsou přítomni vojáci NATO. Zároveň Tusk zdůraznil, že země vojensko-politického bloku nechťejí přímo zasahovat do konfliktu kvůli hrozbě jaderné války.

[Přístup k diskuzi](#)

[Přihlásit se k odběru kanálu](#)

<t.me/selskyrozum/87186> 1.7K May 11 at 12:01

EMBED VIEW IN CHANNEL CONTEXT

Sabo Vladimir

9. květen v 21:02





v oblasti vzdušného boje a je připraven čelit jakékoli výzvě na moderním bojišti.

Marian Bojko - boj za přímou demokracii nikdy nevzdám

9. květen v 17:53

- Zničení francouzských a německých vojáků ruskými výsadkáři bylo potvrzeno (český dabing, české titulky).
- Dříve !! Ruská továrna Su-57 šokovala svět (český dabing, české titulky).

Každá malíčkost pomáhá, děkujeme všem, kteří částkami od 5Kč do 1000. Kč měsíčně pomáhají našemu společnému boji proti cenzuře. Podpořit naši činnost můžete od 5 Kč do libovolné částky na účet:

DĚKUJEME.

Jiri Moravský

11. května v 15:22

Všimli jste si, přátelé, kolik se poslední dobou šíří po internetu videí od nás, ale i ze Slovenska - občas i z jiných sousedních zemí, na nichž jsou zachyceny masivní přesuny těžké vojenské techniky? Případá vám to, jako vysoce mírotvorné chování? Nebo spíše špatně utajovanou přípravu na válku? Všimněme si rétoriky panáčků vojáků u nás - včetně té maskary na ministerstvu války! Jako by nám nad hlavami už už přelétávaly ruské stíhačky, bombardéry, drony ... A jak jim servil... [Zobrazit víc](#)

Richard Fiala a 41 dalším 8 komentářů 23 sdílení

To se mi líbí Okomentovat Sdílet

Miroslav Rybář

9. května v 16:10



Eva Mihalíčová

7. května v 13:25

AÉ News

Rusko vydalo vojenské ultimátum Velké Británii a britský velvyslanec beze slov opustil budovu Ministerstva zahraničí. Kde přežival ultimátum! Rusko v něm varuje Londýn, že zadičí na britské základny na Ukrajině i jinde ve světě, pokud Ukrajina použije britské rakety k odepřím umrtí! Ruská! Elysejský palác podle Asia Times s odvoláním na bývalého náměstka ministra obrany USA již vstal na Ukrajinu první vojsky! A Putin nařídil jaderné cvičení s operačně-taktickými střelami!

Když chcípá bestie a ví, že se blíží její konec, je absolutně nejnebezpečnější a naprosto odhodlaná ke všemu. Kolektivní Západ je v posledním tažení a je připraven naprosto ke všemu, včetně rozpoutání války s Ruskem na území celé Evropy. Není o tom naprosto žádných pochyb. Německý Bundeswehr i francouzská armáda začala důstojníkům hromadně rušit všechny dovolené plánované na toto léto.

Západ a zahraniční neziskovky podporují demonstrace a nepokoje v Gruzii.

neČT24
| neČT24



🇵🇸 V Gruzii nebude žádný „majdan“ a „ukrajinizace“ – to není Ukrajina za Janukovyče, řekl premiér země.

Irakli Kobachidze poznamenal, že politická menšina v Gruzii se zdiskreditovala a nemá prostředky na opakování „ukrajinského scénáře“.

Zdůraznil, že zákon o zahraničních agentech podporuje většina obyvatel země a bude přijat ve třetím čtení.

🇺🇸 Již dříve gruzínský premiér obvinil Spojené státy, že v letech 2020–2023 dvakrát podporovaly pokusy o organizaci revoluce v zemi.

Sledujte @neCT24 | 42TČen

t.me/neCT24/55758

7.1K 🗨 May 13 at 22:43

CZ24.NEWS



Barevná revoluce v Gruzii: Globalistické neziskovky podněcují masové protesty proti „zákonu o zahraničních agentech“ (video)

GRUZIE: Neziskovky, které podobné protesty organizují, tím v podstatě brání pouze své vlastní zájmy, neboť zákon cílí právě na...

Sledujte: t.me/cz24news

t.me/cz24news/106776

5.2K 🗨 May 3 at 12:16

Libertas info-cz (Libertas_info_cz) in Libertas info-diskuze

13 May 2024 12:45

V Gruzii americké velvyslanectví zaplatilo ozbrojencům, aby zaútočili na policii ve vládní čtvrti Tbilisi.

Tam se stále snaží zabránit přijetí zákona „o zahraničních agentech“ Spojené státy chtějí zachovat oficiální financování pro své nevládní organizace v Gruzii, aby mohly zemi spustit podle scénáře Ukrajiny.

Skutečnost, že zákon „o zahraničních agentech“ byl v USA a EU přijat již dávno, najatým Gruzincům ani americké ambasádě nevaží.

Totle mně už vážně vysílá.

Svobodná a zuverení země se rozhodne, že nechce, aby v jejích zemi působili nějaká cizí "neziskovky" a nevládní organizace, placení aktivisti z jiných zemí, agenti hlavně z USA a EU. A to, protože nechcejí ztratit vládu, ovládní a zasahování do státních záležitostí Gruzie a manipulaci obyvatel, vyprovokují takovýto konflikt, Majdan, občanskou válku, a použijí k tomu obyvatel, které již stihli zmanipulovat a převychovat. Plesně takto to začalo na Ukrajině. Toto je jejich stálý vzorec. Tímto chtějí ovládat celý svět a ještě budou něco hlásat o rozpínivosti a kolonialismu Ruska. Už jich mám vážně plný zuby!

👤 cdo4e9c23402018f0ccc11206f1479a262

🌐 Georgia, United States, United States, Tbilisi, Georgia, Ukraine, Russia

🔴 Negative Add Tag

Show 3 replies

🇺🇸 Jara J (

13 May 2024 13:19

Však u nás Kolářová paká jede stejnou kolej.

🇷🇺 Dagmar B (

13 May 2024 13:34

To nejete sama ale pořád je asi málo lidí kterým by to vadilo tady u nás. Zbytek světa asi od toho se... Read more

🇺🇸 Enolka (

14 May 2024 8:55

Amerika potřebuje na svém území válku jako koza drbání. Jedno jestli občanskou či jinou. Od války se... Read more

Selský Rozum



🇵🇸 V Gruzii působí přibližně 25 000 zahraničních neziskových organizací. Na 90 % z nich jsou napojeny zahraniční peníze, byl informován gruzínský parlament. Jedná se o jednu z nejvyšších koncentrací na světě - 1 nezisková organizace na 150 obyvatel země.

Za útokem na Roberta Fica stojí progresivci a liberálové.

Danny Kollar DKX
! ATENTÁT NA FICA !

☺ je to tu. Tak ako vraveli, tak ako sa vyhrázali..

<https://www.youtube.com/live/tGGKU-bCT5o?si=7I9VmQFC7yQSK4k>

<https://t.me/lukasmachala/1112>

<https://hnonline.sk/slovensko/96149439-fica-v-handlovej-po-rokovani-postrelli-vezu-ho-do-nemocnice>

Gratulujem všetkým soros-novinárom, politickým mimovládкам a každému protislovenskému živlu, ktorý "vyrobil" choré nenávisťné mozgy...

☞ verím, že keď sa premiér z tohoto dostane, konečne uz odloží svoju povestnú toleranciu bokom a uvedomí si s kým ma do cienia.

☞ premiér siel medzi ľudí, strelca zadržali..

MAXIMALNE MU DRZIM PALCE, AJ CELEMU SMERU

YouTube
 Robert Fico bol POSTRELENÝ v Handlovej

t.me/dannyykollar/3166 35.9K edited May 15 at 15:02

Kateřina Konečná
 4 d

Odsuzuji útok na slovenského premiára! Takto se ve politice nebojují! Žalují všechny, kteří proti němu vedli a vedou štvárouv kampaně! A to i ty z ČR!

Tady vidíte, k čemu mohou vést prohlášení, že by někdo měl "víset", potřebovali "zařít vládu" a podobné zbrádnosti, kterým navíc tleskají ti, kteří si hrají na hodnotové a demokratické politiky...

Premiéroví Ficovi, jeho rodině i celému Slovensku přeji mnoho štěstí!

Tomio Okamura - SPD
 15. května v 21:03

Prorocký Fico ve videu před měsícem. Nepřipomíná vám to atmosféru jednání některých médií a vládních politiků vůči opozičním názorům i v ČR? Co nejdříve bychom odsuzujeme tento hrůzný čin a přejeme mu co nejrychlejší uzdravení. Je šlechetné, že se něco takového děje ve střední Evropě.

Robert Fico řekl: „Čekám, kdy se frustrace progresivistů přelivouvanými přetváří do vraždy někoho z vládních politiků. Voliči Progresivního Slovenska v ulicích nadávají vládním politikům a já už jen ... Zobrazit víc

[Lme/zemavak](https://www.youtube.com/watch?v=Lme/zemavak)

František Pavlišta, Standa Birba a 464 dalšími 119 komentářů 171 sdílení

Blog investigativnej žurnalistiky

**MICHAL ŠIMEČKA:
 UROBÍME VŠETKO,
 ABY FICO NEVLÁDOL**

Mal na mysli Šimečka takýto atentát na R.Fica?
[@investigativnyblogSK](https://t.me/investigativnyblogSK)
t.me/investigativnyblogSK/56321 4.0K May 15 at 17:49

Ladislav Vrabel
 1 d

Je třeba ho exemplárně potrestat! Osobně bych mu dal provaz. Tihle všichni cempři, valáškové a podobní šifitělé nenávisťi zjiží z toho, že jsou hrdinové, když můžou na někoho útočit, někoho ničit. Tenhle jen nebyl tak čtený, tak si vzal pistoli.

A kdo je na vině? Samozřejmě v první řadě policie, která stáhla za politický názor protirežimní opozici (i v řadách obyčejných lidí) a globalisty a jejich názorové stoupence chrání. Ten dvojitý metr je likvidační práva a bezpečí.

Pak státní zástupci, kteří dělají to samé, co policie.

A soudci.

A pak ti valáškové v novinách a cempři v neziskovkách.

A pak cenzori na sociálních sítích.

A nakonec kolaboranti v našich řadách, kteří se tváří jako vlastenci a přitom udávají za odznak, šíří strach a hlasují v parlamentu pro potírání dezinformací (dezinformátorů).

A to je tak v kostce celé. Nechali jsme je, báli jsme se postavit, tak nás bijí. Dokud budeme bát, budou nás bit dál. Čím víc ustoupíme, tím víc nás budou bit. Nakonec nás můžou vraždit. Dokud se jim nepostavíme a neporazíme je.

Tohle V. Putin pochopil, proto šel bojovat proti nacistům. Jednou se budeme muset postavit jako Robert Fico a jít do boje.

Největší myšlka je, že se to dá vymýčet. NEDÁ. Čím déle nám bude trvat to pochopit, tím hůř pro nás.

Jana Zwyrtke Hamplová fanpage se cítí – cítí se špatně.
 15. květen v 21:07

Atentát na předsedu vlády Slovenské republiky mění vše. Je jasným útokem na demokracii a svobodný svět.

Robert Fico bojuje o život. Doslova. Byl na něm spáchán pokus o vraždu. Jeho stav je mimořádně vážný. Atentát na něho je výsledkem neustálého vyvolávání nenávisti vůči lidem jiných názorů, než které se celoevropsky diktují. Je to výsledek politiky novodobých diktátorů, vydávajících se za demokraty.

Ať opustí funkce a svá zaměstnání všichni, kteří neumí respektovat jiný názor, a útočí a vyvolávají nenávist vůči lidem, kteří svobodně a svými názory oponují diktovaným trendům. Tito novodobí diktátoři jediných pravd nemají právo tyto funkce ani ta zaměstnání vykonávat. Ohrožují tím civilizovanou společnost.

Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí dezinformační kampaně na českém internetu.

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz